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Protokoll	från	ordinarie	årsstämma	2017	med	Iglatjärns	
samfällighetsförening	(4	Bilagor)	
	
Tid	och	plats:	Den	28	mars	kl	1900	i	församlingshemmet	Olofstorp.	
Närvarande:	12	röstberättigade	medlemmar	(Bilaga	1)	

§	1	 Mötet	öppnande	
Hälsades	deltagarna	välkomna	och	förklarade	föreningens	ordförande	stämman	öppnad.	

§	2	 Val	av	ordförande	för	stämman	
Valdes	Stig	Herrmann	till	ordförande	för	stämman	

§	3	 Val	av	sekreterare	för	stämman	
Valdes	Anders	Terborn	till	sekreterare	

§	4	 Val	av	två	justeringsmän	
Valdes	Berndt	Lindström,	Iglakroken2,	och	Gert	Reichert,	Iglatjärnsvägen	50	att	justera	protokollet.	

§	5	 Fråga	om	kallelse	skett	i	behörig	ordning	
Beslöts	att	kallelse	skett	i	behörig	ordning.	

§	6	 Godkännande	av	dagordning	
Fastställde	stämman	dagordningen.	

§	7	 Styrelsens	och	revisorns	berättelser	
Redovisades	huvuddragen	i	styrelsens	förvaltningsberättelse	(Bilaga	2)	som	skickats	till	alla	
medlemmar	och	publicerats	på	hemsidan.	Betonades	problemen	med	medlemmar	som	inte	betalar	
årsavgiften	samt	svårigheterna	och	konsekvenserna	av	problemen	att	rekrytera	nya	medlemmar	till	
förtroendeposter	i	föreningen.	Beslutade	stämman	godkänna	förvaltningsberättelsen.	

Redovisades	revisorns	berättelse	(Bilaga	3).	Kommenterade	ordföranden	det	lilla	underskottet	från	
2016	och	pekade	igen	på	konsekvenserna	av	att	vissa	medlemmar	inte	betalar	i	tid	eller	
överhuvudtaget.	Totalt	fem	medlemmar	anmäldes	till	Kronofogdemyndigheten	(KFM)	2016	för	
utebliven	betalning	av	årsavgiften.	Av	dessa	har	tre	betalat	efter	anmodan	från	KFM.	Tackade	
ordföranden	revisorn	för	värdefullt	arbete.	
Beslöt	stämman	på	revisorns	rekommendation	att	bevilja	styrelsen	ansvarsfrihet	för	2016.	

§	8	 Medlemmars	och	styrelsens	förslag	
Styrelsens	förslag		

• oförändrad	årsavgift	för	åretrunt-	och	fritidsboende	samt	
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• byggnation	av	trottoar	i	kurvan	vid	trafikspegeln.	Projektet	genomförs	under	förutsättning	

att	kostnaden	kan	innehållas	utan	avgiftshöjning.	Om	det	inte	kan	ske	skjuts	det	upp	till	nästa	
år.	

Anmälde	Ulrika	Persson,	Iglatjärnsvägen	73,	att	de	skickat	in	ett	förslag	angående	förbättring	av	
vägbelysningen	i	slutet	av	Iglatjärnsvägen.	Ordföranden	hade	inte	uppfattat	det	som	ett	förslag	till	
stämman	men	lovade	att	det	skulle	inarbetas	i	föreningens	utvecklingsplan.		

§	9	 Styrelsens	förslag	till	inkomst-	och	utgiftsstat	samt	debiteringslängd	
Beslutade	stämman	godkänna	styrelsens	förslag	till	budget.	
Meddelade	ordföranden	att	debiteringslängden	för	2017	var	tillgänglig	vid	mötet	och	därefter	hos	
ordföranden	eller	kassören.	
Beslutade	stämman	godkänna	debiteringslängden.	

§	10	 Val	av	styrelse	och	ordförande	
Omvaldes	hela	den	sittande	styrelsen	och	ordföranden.	Invaldes	Johan	Henriksson,	Iglatjärnsvägen	
16	A,	som	suppleant	i	styrelsen.	

§	11	 Val	av	revisor	
Omvaldes	Mona	Reinfjell,	St	Älsjövägen	50	B,	som	föreningens	revisor.	

§	12	 Val	av	valberedning	
Valberedningen	som	utgjorts	av	styrelsen	hade	inte	lyckats	engagera	några	medlemmar	att	åta	sig	
uppgiften.	Berndt	Lindström	anmälde	sig	frivilligt	att	ingå	i	valberedningen.	Gull-Britt	Persson	lovade	
att	höra	med	sin	man	och	därefter	återkomma	till	styrelsen.	

§	13	 Övriga	frågor	
Efterlyste	Berndt	Lindström	röjning	och	städning	av	vägrenar	samt	rengöring	av	vägskyltar.	
Förklarade	ordföranden	varför	arbetet	inte	gjorts	men	att	det	skall	göras	innevarande	år.	Efterlystes	
också	åtgärder	för	bl	a	vägmärkningen	i	grannföreningen.	Ordföranden	påtalade	då	att	alla	är	
medlemmar	i	Bergums	samfällighetsförening	och	därför	skall	rikta	sina	frågor	direkt	till	den	
föreningen.	
Tackade	ordföranden	för	visat	intresse	och	meddelade	att	det	justerade	protokollet	kommer	att	
finnas	tillgängligt	hos	föreningens	ordförande	efter	15	april	samt	publiceras	på	hemsidan.	
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Olofstorp	den		29	mars	2017	
	
	
	
	
Stig	Herrmann		 	 	 Anders	Terborn	
Ordförande	vid	stämman	 	 	 Sekreterare	
	
	
	
	
Berndt	Lindström	 	 	 Gert	Reichert	
Vald	justeringsman	vid	stämman	 	 Vald	justeringsman	vid	stämman	
	
	
	
Bilagor	
1 Närvarande	vid	stämman	
2 Styrelsens	förvaltningsberättelse	
3 Revisorns	berättelse	
4 Debiteringslängd	2017	
	
	


